



**DOPRAVNÝ PODNIK
BRATISLAVA**

Uchádzači

Váš list značky / zo dňa	Naša značka /2019	Vybavuje PhDr.Juhászová	Bratislava 05.12.2019
--------------------------	----------------------	----------------------------	--------------------------

Vec: **Žiadosť o vysvetlenie - odpoveď**

Predmet zákazky:	Nákup umývacích liniek pre DPB, a.s.
Druh zákazky:	verejná súťaž s reverzným postupom
Označenie vo Vestníku SR:	č.241/2019 pod značkou 34164-WYT zo dňa 26.11.2019
Interné označenie:	PL 14/2019

Dňa 04.12.2019.2019 bola prostredníctvom elektronického systému JOSEPHINE doručená spoločnosti Dopravný podnik Bratislava, akciová spoločnosť (ďalej len „Obstarávateľ“) žiadosť o vysvetlenie na predmet zákazky: „Nákup umývacích liniek pre DPB, a.s.“

Otázka č. 1

Verejný obstarávateľ vyhlásil verejné obstarávanie vo Vestníku 26.11.2019 a lehotu na predkladanie ponúk stanovil na 10.12.2019. Nakoľko je nevyhnutná obhliadka miesta dodania predmetu zákazky a čas na prekladanie ponúk od vyhlásenia obstarávania je príliš krátky (2 týždne), žiadame verejného obstarávateľa o predĺženie lehoty na predkladanie ponúk aspoň o dva týždne.

Odpoveď č. 1

Obstarávateľská organizácia Vám oznamuje, že lehota na predkladanie ponúk bola stanovená v zmysle § 112 ods. 12 písm. a) zákona č. 343/2015 Z.z., a do dnešného dňa Vaša spoločnosť nepožiadala o obhliadku miesta. Vzhľadom k vyššie uvedenému lehotu na predkladanie ponúk nebudeme predlžovať.

Otázka č. 2

Verejný obstarávateľ v Oddiele B.2 - Opis predmetu zákazky pre 1. aj 2. časť v Požiadavkách na umývaciu linku požaduje filtráciu a chemickú úpravu úžitkovej studňovej - tvrdej vody. Požaduje tým verejný obstarávateľ zmäkčovanie a demineralizáciu vody pre účely oplachovania?

Odpoveď č. 2

Obstarávateľská organizácia požaduje filtráciu a chemickú úpravu úžitkovej - tvrdej vody počas celého umývacieho cyklu, vrátane oplachu.

Otázka č. 3

Mohol by verejný obstarávateľ poskytnúť informáciu o maximálnej výške a šírke autobusov, ktoré majú byť umývané v umývacích linkách, pokiaľ ňou disponuje?

Odpoveď č. 3

Obstarávateľská organizácia_ uvádza nasledujúce údaje :

Max. šírka vozidiel 2,60 m
Max. výška vozidiel 3,40 m

Pozn. Čísla sú zaokrúhlené

Otázka č. 4

Verejný obstarávateľ v Oddiele B.2 - Opis predmetu zákazky pre 1. aj 2. časť požaduje vrámci umývacích programov umývací cyklus = od 2 do 5 minút na umytie 1 autobusu (max. kapacita je 30 autobusov/hod). Zároveň v požiadavkách na umývaciu linku požaduje samostatný pojazd portálu po koľajniciach (možnosť voľby zapnutia/vypnutia portálu pre prejazdový umývací systém výhodou).

Bude postačujúce, keď túto kapacitu (30 autobusov/hod) bude možné dosiahnuť prostredníctvom módu "stop & go", kde by predná a zadná časť autobusu bola umývaná v móde "stop" (pri zastavení autobusu) a bočné časti by boli umývané v móde "go" pri prechode autobusu portálom?

Odpoveď č. 4

Kapacita 30 autobusov/hod je maximálna, preto obstarávateľská organizácia požaduje samostatný pojazdový portál po koľajniciach so zvýhodnenou možnosťou zapnutia/vypnutia portálu pre prejazdový umývací systém. Riešenie, ktoré uchádzač navrhuje, verejný obstarávateľ chápe ako možnosť zapnutia/vypnutia pojazdového portálu a v takom prípade uvedené riešenie akceptuje.